

构筑立体防疫阵地 守护校园安全环境

区领导对接检查学校疫情防控工作

区领导检查督导防台防汛工作 将台风带来的损失降到最低

9月13日,区委书记胡拥军主持召开第12号台风“梅花”防御调度会,并“四不两直”检查督导防台防汛工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于防洪救灾工作的重要指示精神,认真落实省市相关会议要求和各项防台防汛措施,严阵以待、严密防范,着力将台风可能带来的损失降到最低,确保人民群众生命财产安全。区委常委、区政府常务副区长谢小兵,副区长胡永宁参加活动。

上午,胡拥军主持召开台风“梅花”防御调度会,听取相关情况汇报,指导防台防汛工作。他指出,“梅花”台风路径多变,预计会对我市产生较大影响,全区上下要迅速进入临战状态,落实落细各项举措,以“时时放心不下”的责任感,坚决打赢这场防台防汛硬仗。

胡拥军强调,要迅速响应到位。

“危房有多少人?是否都转移到

位?”“应急措施准备怎么样?”当天下午,胡拥军“四不两直”前往任港街道、天生港镇街道等地,实地督查老旧危房、建筑工地等重点部位的防台防汛工作。他强调,要把防台防汛作为当前头等大事来抓,思想上高度重视、行动上坚决有力,全面梳理排摸各类风险隐患,坚决筑牢防台防汛坚固防线。

9月14日晚,区委副书记、区长杨万平督查防台防汛工作。他强调,各相关部门和街道要坚持以人民为中心,认真落实各项防台防汛措施,坚决保障人民群众生命财产安全。

“值班人员是怎么安排的?”“应急措施准备得怎么样?”在寺街,杨万平详细了解防台防汛预案准备、人员转移及应急值守等工作情况。他强调,相关部门和街道要高度重视、严阵以待,坚决压实防台防汛工作责任,切实加强值班值守和应急保障,确保一旦

发生险情,及时处置到位。

杨万平还来到中远船务,实地查看沿江堤防情况。他要求,中远船务要紧紧围绕防台防汛这根弦,切实做好重点区域、重点部位的值守巡查工作,切实把各项防范措施落实到位。同时,他叮嘱随行街道和部门负责同志,要全力支持企业做好防台防汛各项工作,确保万无一失。

杨万平强调,全区上下要深刻认识当前防台防汛严峻形势,扎实做好各项工作。要高度重视,以“时时放心不下”的责任感,严格措施,严阵以待,严密防守。要强化举措,对照二级响应要求,对危旧房、易涝点位、沿江堤岸等重点区域再排查、再梳理、再复盘,切实做好人员转移安置工作,确保不留盲点、不留隐患。要优化作风,时刻保持临战状态,齐心协力打赢这场防台防汛硬仗。·丛轩 杨阳·

崇川慈善“一日捐”活动启动 区四套班子领导带头捐款

9月13日上午,崇川区“温暖他人·快乐自己”慈善“一日捐”活动正式启动。区委书记胡拥军,区委副书记、区长杨万平,区人大常委会主任严崇明,区政协主席江建春,区委副书记徐海燕等区四套班子领导,带头将爱心款投入募捐箱,以实际行动为慈善事业贡献力量。

近年来,全区慈善事业取得长足

进步。去年,全区党员干部、企事业单位以及社会各界踊跃捐款,区慈善会到账各类善款1530多万元,全区一万多户家庭得到帮助,困难群众的获得感、幸福感持续提升。

今年慈善“一日捐”的主题是“温暖他人·快乐自己”,募集的善款将全部用于助困、助残、助学、助医、助老和救灾等方面。在随后召开的全区慈善

动员大会上,徐海燕指出,要围绕大局所需,把准新时代慈善工作新定位,探索建立慈善事业帮助解决相对贫困问题的长效机制,为南通建设“慈善之城”贡献力量。要围绕群众所盼,建设更加有力的募捐体系,做大慈善基金规模,做优慈善类项目,进一步夯实慈善救助基础。要围绕人心所向,注重典型引领,营造浓厚慈善氛

围,打响“慈善崇川”品牌。要围绕现实所求,着力抓好“一日捐”活动,坚持线上线下相结合,推动“人人向善、人人慈善”在崇川福地蔚然成风。

区政府副区长胡永宁部署全区慈善“一日捐”活动。区各相关部门、市驻区各单位、三大集团、港闸经济开发区、市北高新区分管负责同志等参加活动。·金驰·

围,打响“慈善崇川”品牌。要围绕现实所求,着力抓好“一日捐”活动,坚持线上线下相结合,推动“人人向善、人人慈善”在崇川福地蔚然成风。